Breaking bad
Vous connaissez probablement cette série dramatique américaine à grand succès. C’est avec celle-ci que son réalisateur Vince Gilligan, et les deux acteurs principaux, soit Brian Cranston et Aaron Paul, ont comblé l’audience avec leurs cinq excellentes saisons. Il s’agit de Breaking bad. Dans cette critique, je vais vous faire part de mon opinion concernant les costumes, les décors et le jeu des acteurs. 

Avant de commencer la critique, voici un court résumé de cette fameuse série : C’est l’histoire de Walter White, un professeur de chimie au secondaire. Après avoir appris qu’il souffre d’un cancer du poumon, Walter commence à faire du crystalmeth avec un de ses anciens élèves, Jessy Pinkman. Je crois qu’il est important de préciser que le personnage principal fait ça dans le but d’amasser de l’argent pour sa famille lorsqu’il sera décédé.

Selon moi, le choix des costumes est bien maitrisé tout au long des saisons. La principale raison qui prouve mon point est celle-ci : les costumes sont d’une grande simplicité et on voit que tous les personnages ont un style différent. Je pense que c’est en partie grâce à ça qu’ils sont si attachants et uniques

Les décors sont un autre aspect de la série que j’ai apprécié. À mon avis, ils étaient crédibles et réalistes, De plus, certaines scènes étaient si belles qu’on aurait eu l’impression d’y être. Par exemple, lorsque l’action se passait dans le désert, les images étaient magnifiques et d’une grande crédibilité.

J’ai décidé de garder le meilleur pour la fin! Selon moi, dans cette série, les acteurs, Brian Cranston et Aaron Paul, ont été remarquables. Ils jouaient toujours leur rôle à la perfection. Il était donc facile pour nous de nous mettre dans le contexte.
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Comme vous avez peut-être pu déduire, Breaking Bad est une série captivante que j’ai beaucoup aimée. Avec les aspects que je vous ai énuméré ci-dessus, vous avez maintenant une idée plus précise de mon opinion à propos de cette émission. Je vous la conseille fortement et lui donne la note de 9/10.
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