Un film à succès
Cette comédie à écouter en famille, réalisée en 1993, aux États-Unis, était hilarante. Vous aurez sans doute deviné que l’on parle ici de l’extraordinaire film ‘’Mme Doubtfire’’ , où l’on retrouve d’ailleurs plusieurs acteurs connus, dont Sally Field, Pierce Brosman et non le moindre, Robin Williams. D’après moi, ce film se démarque par sa belle histoire, ses personnages rigolos et aussi par ses décors simples.

Ce film à la fois touchant et humoristique à connu, envers moi, un grand succès. C’est l’histoire de Daniel Hillard, un homme très enthousiaste dans la vie. Il se voit par contre être en situation de divorce, très difficile pour lui ; qui doit se séparer de ses enfants. Cet homme fera alors tout son possible pour revoir ses enfants, comme de suivre des cours de cuisine télévisés ou encore, devenir une femme. Il devient alors la nouvelle nounou des enfants.

Si l’on veut bien critiquer ce film, il faut d’abord parler de ses personnages amusants, à qui l’on peut facilement s’identifier. En premier, il y a M. Hillard, joué par Robin Williams. Ce personnage très jovial, qui aime la vie et attentionné envers ses enfants, était, d’après moi, le meilleur. J’aime particulièrement le courage  dont il fait preuve lors de sa transformation en femme, ce que je n’aurais jamais osé faire. Ensuite, nous avons Mme Doubtfire, ne l’oublions pas. C’est une ‘’femme’ très aimable, charmante et calme, qui a, supposément, déjà travaillé pour la Reine d’Angleterre. Ce personnage est d’ailleurs encore joué par notre cher Robin (Williams).

De la manière dont je vous le décris, ce film est merveilleux. C’est vrai mais comme toute chose, il n’est pas parfait. En fait, son seul point faible serait peut-être ses décors. Un appartement bien simple et une petite maison de ville, qui paraissent bien vieux lorsqu’on les voit aujourd’hui. 

Donc, en résumé, ce film est plein d’humour avec des personnages très réalistes. Je vous conseille donc de vous procurer ce grand classique dès maintenant.
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