CHANCEUX DANS SA MALCHANCE

On est le 5 aout, une journée comme les autres et Josh revient d’une grosse journée de travail. Il rentre et s’allonge dans son matelas. Puis, à moitié endormi, il se rappelle soudainement que demain est l’anniversaire de sa mère et tous les magasins sont fermés!!! Comme il célèbre le lendemain matin, il n’a pas le temps de lui acheter quelque chose.Étant instructeur de saut en parachute, il décide de lui offrir un saut. Sa mère n’est pas très rassurée. Il lui donne alors ces informations suivantes: Que le parachutisme peut se pratiquer (presque) partout. Il faut un terrain plat  pour atterrir et un pour la piste de décollage si l’aéronef qui nous transport est un avion (on utilise l’avion tout le temps). Il lui apprend qu’ils vont aller sauter à Parachutisme Montréal. Là-bas, la sécurité est importante. Peu importe où on saute, on a toujours un parachute principale et un secondaire, un de secours, si il arriverait quelque chose au premier. On ouvre le parachute rendu à 5000 pieds, 1,5 km. Il faudra aussi porter un, des lunettes, une combinaison qui couvre le corps et des accessoires comme un altimètre, qui sert à mesurer la distance entre le sol et le sauteur, un pour mesurer la vitesse du sauteur etc.

Quelques jours plus tard, il se dirige au centre parachutisme Montréal. L’ascension  jusqu’à 13 500 pieds se fait tout en douceur. Puis, arrive le temps de sauter. Josh, étant  un habitué, n’a pas peur mais est plutôt excité. Sa mère, quant à elle, est terrifiée. Elle a autant peur pour  son fils que pour elle-même! Quelques secondes se sont écoulées puis…ils sautent! Pendant une minute, ils se laissent aller, regardent le paysage,  essayent de faires des figures, puis arrive le moment d’ouvrir le parachute pour descendre toute en douceur, pour cinq minutes. Le parachute de la mère de Josh s’ouvre normalement. Puis, elle voit son fils qui gesticule tout en continuant de tomber vers le sol!!! Le parachute de Josh ne s’ouvre pas! Rien à faire. Alors Josh se rappelle qu’en réparant son parachute Valkyrie, il avait laissé le pot de colle Crazy Glu ouvert… Il finit enfin par ouvrir son parachute, mais trop tard! Il s’écrase alors comme une crêpe, sous les yeux attentifs de sa mère.

[bookmark: _GoBack]Une fois arrivée en bas, sa mère appelle tout de suite les secours. Il se fait transporter à l’hôpital et reste là-bas. Pendant deux semaines, personne ne sait comment Josh va. Puis arrive le temps des visites. Les amis et la mère de Josh vont le voir. Le médecin raconte alors à la mère de Josh qu’il est passé à un cheveu de la mort! Mais cependant, il ne pourra plus jamais marcher de nouveau! Sa mère lui explique alors ce qu’il lui est arrivé. Les ambulanciers ont aussi examiné le parachute. Ils ont vu de la colle à l’endroit ou on tire la corde. Josh avait donc laissé le pot de colle ouvert et il s’était renversé sur la corde.  Sa mère lui dit alors : « Comme tu as été chanceux dans ta malchance!»…
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