                            Mort de JFK : preuves d’une conspiration
      La mort de JFK aura choqué le monde entier, surtout après deux tentatives d’assassinat. Plusieurs personnes se demandent si sa mort est due à un complot des instances au pouvoir pendant que d’autres accusent un seul homme. Dans une argumentation détaillée, nous donnerons les preuves d’un complot.
      D’abord, la commission Warren émet la ridicule théorie de la balle unique qui finit intacte et dont le trajet est impossible. Les médecins et les méthodes utilisées pour l’autopsie sont fortement critiqués : ils ne reconstruisent pas le crâne et ne sont pas qualifiés. Puis, ils soutiennent la commission Warren en disant que le tir vient de l’arrière, pourtant le film de Zapruder montre un tir frontal. Si le tir venait de l’arrière, il n’y aurait pas eu de débris sur le capot. Ça aurait été vers l’avant et vers le bas : c’est-à-dire sur Connally. Concernant la plaie à la gorge, des médecins affirment que c’est une entrée de balle et quelques agents du FBI disent que la balle du dos est ressortie après un massage cardiaque, mais toutes ces révélations sont rejetées par la commission. Le témoignage des agents n’a jamais été pris en compte. En bref, la commission Warren a essayé de cacher les faits réels par des falsifications et des destructions de preuves comme la limousine et le cerveau.
     Ensuite, les autorités avaient des raisons particulières de tuer le président. En effet, Johnson, vice-président à l’époque, profitait le plus, car il était impliqué dans diverses enquêtes criminelles et fut libéré de toute accusation à la mort de Kennedy. Plutôt étrange comme situation, mais ce n’est pas tout : la CIA était menacée de suppression, la mafia a intimidé le directeur du FBI qui se voit nommé directeur à vie par Johnson, les cubains étaient frustrés du manque d’appui à la baie des cochons. De plus, l’extrême droite s’opposait totalement à la politique de Kennedy, surtout son soutien aux droits civiques des Noirs. On se demande aussi qui était l’homme au parapluie. Sûrement un signal. Et pourquoi le chauffeur a autant décéléré et relevé le capot. Il a quasiment immobilisé le véhicule au moment des tirs et a mis du temps à réagir. En bref, toutes les autorités se sont associées pour perpétrer le meurtre.
     Subséquemment, Lee Harvey Oswald n’aurait pas pu tirer tout seul. L’analyse des faits montre qu’il était bien un <<un bouc émissaire>>. En effet, un tir du dépôt aurait fait une petite plaie à l’arrière du crâne et une grande en avant, ce qui n’est pas le cas. Avant le tir mortel, John F. Kennedy porte les mains au cou puis est atteint au dos et bascule vers l’avant. On entend environ cinq coups de feu dans le film et on voit une silhouette derrière la palissade du Grassy Knoll au moment du coup fatal et les motards suiveurs regardent dans cette direction. En plus, il y a eu des trous de balles dans la voiture et sur un panneau qui n’aurait pu être atteint que de la palissade. Encore, Oswald aurait réussi là où les tireurs d’élite échouent!
      Pour finir, l’assassinat de JFKL est le résultat d’une conspiration bien organisée des instances au pouvoir. Tous les témoins disparaissaient de manière étrange. John Kennedy voulait révolutionner la politique et s’est fait tuer de la même manière que Martin Luther King ou Robert Kennedy. Cela amène à se demander s’il est possible d’effectuer des changements dans la manière de gouverner et si la liberté existe réellement dans nos sociétés.
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