La gaffe de Jérémie  

Je sautai dans l’eau après avoir vérifié trois fois que mon scaphandre était bien placé, lorsque je vis des mains me faire des signes en provenance du bateau. Je me débattis pour remonter à la surface mais le fil de ma bonbonne d’oxygène était emmêlé autour de mon bras gauche. J’essayai de bouger mes membres encore valides lorsque je sentis un crochet attraper ma combinaison et me ramener à l’air libre. En croisant leur regard effrayé, je ne pus m’empêcher de sourciller en affichant le mieux possible mon air «Quoi je n’allais pas mourir quand même; qu’est-ce qu’il se passe? »  Mais mon inquiétude face à leur visage effrayé m’a trahi. 
« Jérémie!! Mais tu es fou? »
Bianca arriva vers moi hors d’elle en criant que j’aurais dû attendre le signal de l’activation de ma bombonne pour plonger, car j’aurais manqué d’oxygène quelques secondes après.  
Je regrettai immédiatement d’être sauté et je retournai dans mon compartiment, en attendant que l’on m’autorise à nouveaux d’explorer les fonds marins. Ce n’était pas ma faute, si à l’école de plongée, j’étais tombé sur l’instructeur le plus saoul et le plus inconscient des dangers du monde marin, ce qui n’avait pas vraiment aidé à mon apprentissage de ce sport. Pourtant, si j’étais sur le point d’explorer les fonds marins de Charmel-Cheikh en Égypte, c’est que j’avais passé mon diplôme de plongeur sans aucune difficulté. C’est alors qu’on m’appela, en me disant que mon tour était arrivé. Je me dirigeai vers le bord du bateau, scaphandre en mains. On m’installa ma combinaison en vérifiant plusieurs fois la résistance de celle-ci, puis on activa ma bombonne d’oxygène avant de me laisser plonger. D’en bas, on pouvait voir toutes sortes de poisson et d’animaux marins, lorsque je ressentis un crochet m’attraper et me remonter à la surface.
« JÉRÉMIE!! » me cria Bianca.
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